42 | ista de Exercicios de Introducdo a Programacao |
Estrutura Condicional — Condicb6es Compostas

1 — Determine o resultado l6gico das expressdes abaixo, assinalando se sdo verdadeiras
ou falsas. Considere para as respostas os seguintes valores: X =1, A=3,B=5,C=8e
D=7.

a) ({(X>3) ( )Verdade ( ) Falso
b) (X<1&&!(B>D)) ( )Verdade ( ) Falso
c) (/(D <0) && (C > 5)) ( )Verdade ( ) Falso
d)((X>3) || (C<T7) ( )Verdade ( ) Falso
e)(A>B]||C>B) ( )Verdade ( ) Falso
) (X>=2) ( )Verdade ( ) Falso
g) (X<1&&B>=D) ( )Verdade ( ) Falso
h)(D<0]|C>5) ( )Verdade ( ) Falso
D((MD>3) | (B<T) ( )Verdade ( ) Falso
) (A>B||(C>B)) ( )Verdade ( ) Falso

2 — Indique a saida dos trechos de programa em C, mostrados a seguir. Para calcular as
saidas, considere os seguintes valores: A =2, B=3,C =5 e D = 9. Nao é necessério
calcular os valores de X. Escreva na resposta apenas o comando que serd executado de
acordo com a condigao.

a) Resposta:

if ({(D >5))
X=(A+B)*D;
else
X=(A-B)/C;

printf(“%f”, X);

b) Resposta:

if(A>2&&B<7)
X=(A+2)*(B-2);
else
X=(A+B)/D*(C+D);
printf(“%f”, X);

c) Resposta:

if(A==2]||B<7)
X=(A+2)*(B-2);
else
X=(A+B)/D*(C+D),
printf(“%f”, X);



d) Resposta:

if(A>2](B<7))
X=A+B-2;
else
X=A-B;
printf(“%f”, X);

e) Resposta:

if /(A>2)||(B<T7)
X=A+B;
else
X=A/B;
printf(“%f”, X);

f) Resposta:

if (I(A>3)&& (B <5))
X=A+D;
else
X=D/B;
printf(“%f”, X);

g) Resposta:

if(C>=2&&B<=7)
X=(A+D)/2;
else
X=D*C;
printf(“%f”, X);

h) Resposta:

if(A>=2||C<=1)
X=(A+D)/2;
else
X=D*C;
printf(“%f”, X);



